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 Додаток №1 до Наказу №23  від 31.03.2026 р. 

  

 

  

 

 

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт «Страхування відповідальності, 

яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу»  

 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення 

договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних 

вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами. 
Таблиця 

з/п Вид інформації Інформація для заповнення страховиком 

1 2 3 

1 1. Інформація про страховика 

2 Найменування страховика, 

код за Єдиним державним 

реєстром підприємств та 

організацій України: 

ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ГАРДІАН», код за ЄДРПОУ 35417298 

3 Номер і дата витягу з 

реєстру 

Відповідно до Витягу із Державного реєстру фінансових установ 

№ 27-0024/33313 від 30.04.2024р. видана ліцензія на діяльність із 

страхування (пряме страхування та вхідне перестрахування) від 

29.04.2024 р. 

4 Місцезнаходження 

страховика: 

Україна, 01032, м. Київ, вул. Саксаганського, 96 

5 Адреса офіційного вебсайту 

страховика: 

https://grdn.com.ua 

 

6 2. Основні умови страхового продукту 

7 Клас страхування та опис 

страхового продукту: 

Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає 

внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому 

числі відповідальності перевізника)».  

Об’єктом страхування є відповідальність Страхувальника або 

особи, яка керувала забезпеченим ТЗ, зазначеним в Договорі, на 

законних підставах,  за шкоду, заподіяну майну потерпілих осіб 

внаслідок настання дорожньо-транспортної пригоди. 

8 Страхові ризики та 

обмеження страхування: 

Страховим ризиком є виникнення відповідальності 

Страхувальника або особи, яка керує ТЗ на законних підставах, за 

заподіяння шкоди майну третьої особи внаслідок використання 

(експлуатації) вказаного в Договорі наземного транспортного 

засобу (далі - ТЗ). 

Страховими випадком є дорожньо-транспортна пригода, що 

сталася за участю транспортного засобу, зазначеного в Договорі, 

внаслідок якої виникає відповідальність Страхувальника або 

особи, яка керувала ТЗ на законних підставах, за шкоду, заподіяну 

майну потерпілої третьої особи. 

Страховиком не відшкодовується шкода, заподіяна:  

• антикварним і іншим аналогічним унікальним предметам, 

виробам із дорогоцінних і напівкоштовних каменів і металів, 

предметам релігійного культу, колекціям, рукописам, картинам, 

іншим витворам мистецтва, а також грошовим знакам і цінним 

паперам;  

• шляхом завдання непрямих витрат й збитків, втрати прибутку, а 

також моральна шкода;  

https://grdn.com.ua/
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• в інших випадках, що передбачені чинним законодавством 

України. 

9 Територія та строк дії 

договору страхування: 

Дія Договору страхування поширюється виключно на територію 

України, крім територій України, на яких фактично проводяться 

бойові дії, або тих, які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокуванні), незалежно від включення таких територій у 

відповідні переліки, що затверджуються органами влади України, 

та територій, на яких органи влади України не здійснюють своїх 

повноважень.  

Договір вступає в дію з 00 год. 00 хв. за Київським часом дня, 

зазначеного в Договорі, але не раніше 00 год. 00 хв. за Київським 

часом дня, наступного за днем отримання Страховиком або 

Страховим посередником від Страхувальника суми страхової 

премії на поточний рахунок, в розмірі, що зазначений в Договорі, і 

діє до 24 год. 00 хв. за Київським часом дня, зазначеного в Договорі 

як день закінчення строку дії Договору. 

10 Розмір страхової суми 

(ліміту відповідальності): 

Мінімальний розмір страхової суми – 100 000,00 грн. 

Максимальний розмір страхової суми для ТЗ окрім легкових – 

1 000 000,00 грн. 

Максимальний розмір страхової суми для легкових ТЗ – 

4 000 000,00 грн. 

11 Франшиза: Безумовна франшиза встановлюється у Договорі страхування за 

домовленістю між Страховиком та Страхувальником. 

12 Розмір страхової премії/ 

страхового тарифу: 

Мінімальний розмір страхового тарифу – 0,065% 

Максимальний розмір страхового тарифу – 0,48% 

13 Порядок та строки сплати 

страхової премії: 

Страхова премія може бути сплачена Страхувальником як 

одноразово так і частинами, в розмірі (в розмірах), в порядку та в 

строки, обумовлені в Договорі на поточний рахунок Страховика 

або Страхового Посередника, до початку його дії. 

14 Обов'язки сторін: Страхувальник зобов'язаний:  

• при укладенні Договору страхування надати Страховику 

інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне 

значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його 

про будь-які зміни страхового ризику, зокрема, зміни в умовах 

експлуатації транспортного засобу (передача транспортного засобу 

в оренду, лізинг, прокат, його використання в іспитах, у 

спортивних або навчальних цілях та таке інше), зміни власника і 

т.ін.;  

• повідомити Страховика про настання випадку, що має ознаки 

страхового, негайно, але не пізніше термінів, передбачених 

Договором страхування;  

• уживати всіх необхідних заходів для запобігання збільшення 

розміру шкоди;  

• у випадку розгляду обставин, пов’язаних зі страховим випадком, 

у суді ─ залучити Страховика до участі у такому судовому процесі 

в якості третьої особи.  

Страховик зобов’язаний:  

• ознайомити Страхувальника з умовами страхування;  

• вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для 

своєчасного здійснення страхової виплати;  

• не розголошувати відомості, що складають таємницю 

страхування, за винятком випадків, передбачених законодавством 

України.  
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• у випадку порушення строків страхової виплати, сплатити на 

користь особи, яка подала заяву про страхову виплату, пеню у 

розмірі 0,1% від суми заборгованості за кожен день прострочення, 

при цьому розмір пені не повинен перевищувати подвійної 

облікової ставки НБУ, що діяла в період прострочення платежу. 

15 Підстави та порядок 

припинення дії договору 

страхування: 

Дія договору страхування припиняється та договір втрачає 

чинність за згодою сторін, а також у разі:  

• закінчення строку дії;  

• виконання Страховиком зобов’язань перед Страхувальником у 

повному обсязі;  

• якщо забезпечений транспортний засіб відчужується і власник не 

подав заяву про припинення Договору страхування, Договір 

припиняє свою дію з дня відчуження такого транспортного засобу; 

• ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті 

Страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених 

статтею 100 цього Закону «про страхування»);  

• ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством 

України;  

• набрання законної сили рішенням суду про визнання договору 

страхування недійсним;  

• в інших випадках, передбачених законодавством України. Про 

намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка 

сторона зобов’язана повідомити іншу сторону не пізніше, як за 15 

календарних днів до дати припинення дії Договору страхування.  

У разі дострокового припинення дії Договору страхування на 

вимогу Страхувальника, Страховик повертає Страхувальнику 

страхову премію за період, що залишився до закінчення строку дії 

Договору страхування, з вирахуванням витрат, пов’язаних 

безпосередньо з укладенням і виконанням Договору страхування, 

та фактичних страхових виплат, що були здійснені Страховиком за 

Договором страхування.  

Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням 

Страховиком умов Договору страхування, Страховик повертає 

Страхувальнику сплачену ним раніше страхову премію повністю. 

У разі дострокового припинення дії Договору страхування на 

вимогу Страховика, Страхувальнику повертається повністю 

раніше сплачена ним страхова премія.  

Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням 

Страхувальником умов Договору страхування, Страховик повертає 

йому страхову премію за той період, що залишився до закінчення 

строку дії Договору страхування, з вирахуванням витрат, 

пов’язаних безпосередньо з укладенням і виконанням Договору 

страхування, та фактичних страхових виплат, що були здійснені 

Страховиком за Договором.  

У разі дострокового припинення дії договору страхування не 

допускається повернення коштів готівкою, якщо страхові премії 

здійснювались в безготівковій формі. 

16 3. Здійснення страхових виплат 

17 Порядок дій у разі настання 

події, що має ознаки 

страхового випадку: 

При настанні події, що має ознаки страхового випадку особа, яка 

перебувала під час ДТП за кермом транспортного засобу, 

визначеного Договором страхування (Страхувальник або водій 

Страхувальника, чи особа, відповідальність якої застрахована) 

зобов’язана:  
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• вжити всіх можливих розумних необхідних заходів для 

запобігання збільшенню розміру шкоди та усунення причин, що 

сприяють виникненню додаткових збитків;  

• виконувати всі необхідні дії, передбачені Правилами дорожнього 

руху України;  

• негайно повідомити про випадок в органи МВС України чи інші 

компетентні органи; за необхідності, викликати невідкладну 

медичну допомогу;  

• отримати всю можливу інформацію про інших учасників ДТП 

(зокрема, відомості про транспортні засоби, осіб, що керували 

цими транспортними засобами, а також дані договорів 

страхування, назву i адресу страховика іншої сторони, якщо такі 

договори існують) надавати усім, кого це стосується, необхідну 

інформацію про Страховика;  

• без письмової згоди Страховика не робити заяв та не брати на себе 

зобов’язань про добровільне відшкодування збитків, не визнавати 

повністю чи частково свою відповідальність, крім випадків, 

передбачених законодавством України;  

• повідомити Страховика про настання події, що має ознаки 

страхового випадку, шляхом подання заяви встановленої 

Страховиком форми із зазначенням обставин події й характеру 

збитків.  

Заява, повідомлення може бути надана Страховику шляхом 

телефонного повідомлення або письмово в оригіналі, 

факсимільним зв’язком або електронною поштою. Страховик 

повинен бути оповіщений у можливий найкоротший строк, але в 

будь-якому разі не пізніше 2 (двох) робочих днів з моменту 

настання цієї події, при цьому письмовий оригінал заяви повинен 

бути наданий Страховику не пізніше 3 (трьох) робочих днів із дня 

настання події.  

Якщо з поважних причин Страхувальник чи особа, яка керувала 

транспортним засобом, зазначеним у Договорі страхування, не 

могли повідомити Страховика про настання страхового випадку у 

встановлений термін, вони повинні підтвердити це документально. 

18 Порядок здійснення та 

розрахунку страхових 

виплат: 

Страхова виплата/відшкодування здійснюється на користь 

Потерпілого.  

Страхова виплата/відшкодування може бути здійснена 

Страхувальнику або іншій особі, відповідальність якої 

застрахована, у разі, якщо така особа здійснила відшкодування 

шкоди, завданої настанням страхового випадку, за власний 

рахунок, за попереднім письмовим погодженням Страховика, за 

умови надання ними належним чином оформленої відмови 

Потерпілого від претензії до Страхувальника (особи, 

відповідальність якої застрахована), та права вимоги до 

Страховика за цим Договором. Факт здійснення Страхувальником 

(особою, відповідальність якої застрахована) самостійного 

відшкодування завданої третім особам шкоди не є для Страховика 

підтвердженням настання страхового випадку і не створює для 

Страховика додаткових зобов’язань. У разі здійснення 

Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована) 

самостійного відшкодування завданої третім особам шкоди, 

з’ясування обставин страхового випадку та визначення розміру 

страхової виплати/відшкодування здійснюється Страховиком у 

загальному порядку, встановленому цим Договором.  
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Страхова виплата на відшкодування шкоди, завданої 

транспортному засобу, може бути здійснена на банківський 

(платіжний) рахунок особи, яка відповідно до своїх установчих 

документів має право здійснювати діяльність з ремонту 

транспортних засобів, або на рахунок Потерпілої третьої особи за 

її вибором.  

В разі сплати страхової виплати/відшкодування на рахунок 

Потерпілої третьої особи, у випадку відсутності документів, що 

підтверджують фактичне здійснення ремонту транспортного 

засобу, із суми завданої шкоди вираховується розмір ПДВ. 

Страховик здійснює страхову виплату/відшкодування на підставі 

Страхового Акту. Страховик здійснює страхову 

виплату/відшкодування протягом 10 (десяти) днів з дня складання 

Страхового Акту.  

Якщо по відношенню до шкоди, заподіяної третім особам, на 

момент настання події, що має ознаки страхового випадку, діяли 

інші договори страхування, то страхова виплата/відшкодування за 

цим Договором здійснюється у розмірі, що є пропорційним 

загальній страховій сумі за всіма договорами страхування, які не є 

обов’язковими договорами страхування.  

Після виплати Страховиком страхової виплати/відшкодування, що 

становить частину страхової суми, Договір зберігає чинність до 

закінчення строку його дії. При цьому сума зобов‘язань 

Страховика зменшується на суму виплаченого страхового 

відшкодування.  

Якщо після здійснення страхової виплати/відшкодування, 

Потерпілому іншою особою відшкодовані збитки в повному обсязі, 

Потерпілий зобов‘язаний повернути Страховику виплачену 

страхову виплату/відшкодування. У разі, якщо після здійснення 

страхової виплати/відшкодування, Потерпілому іншою третьою 

особою відшкодовані збитки частково, Потерпілий зобов‘язаний 

повернути Страховику суму відшкодування, отриманого від іншої 

третьої особи.  

У разі початку досудового розслідування у кримінальному 

провадженні, порушення провадження у справі про 

адміністративні правопорушення, порушення провадження в 

порядку цивільного або господарського судочинства, рішення про 

страхову виплату/відшкодування приймається після закінчення 

досудового розслідування (закриття кримінального провадження) 

або набрання чинності винесеним судом у кримінальному 

провадженні вироком, або постановою чи ухвалою суду про 

застосування примусових заходів медичного характеру, або 

постановою по справі про адміністративні правопорушення, або 

рішенням по цивільній (господарській справі). В цьому випадку 

строк прийняття рішення про здійснення страхової 

виплати/відшкодування може бути подовжений до 6 місяців з дати 

початку досудового розслідування у кримінальному провадженні, 

порушення провадження у справі про адміністративні 

правопорушення, порушення провадження в порядку цивільного 

або господарського судочинства. При подачі Потерпілим позову до 

суду, що стосується події, яка має ознаки страхового випадку, 

Страхувальник або інша особа, відповідальність якої застрахована, 

зобов‘язана залучити Страховика в якості третьої особи без 

самостійних вимог. Порушення цього зобов‘язання може бути 
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підставою для відмови у здійсненні страхової 

виплати/відшкодування.  

Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату 

або відмову у здійсненні страхової виплаті/відшкодування до 

одержання необхідної інформації, але не більше, ніж на 6 (шість) 

місяців з дня отримання заяви Страхувальника, у випадках, коли:  

1. у нього з'явились обґрунтовані сумніви стосовно наявності прав 

Потерпілих на отримання страхової виплати/відшкодування;  

2. надані документи не дають змоги повністю з’ясувати причини і 

обставини страхового випадку, розмір завданих збитків. 

На умовах Договору за рахунок страхової виплати 

відшкодовується шкода, завдана Потерпілому страховим 

випадком, яка перевищує розмір страхової суми за шкоду 

заподіяну майну потерпілих третіх осіб по договором 

обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності 

власників наземних транспортних засобів (надалі договір ОСЦПВ) 

після отримання Потерпілим страхової виплати, пов’язаної з 

пошкодженням транспортного засобу та/або іншого майна 

Потерпілої особи  або регламентної виплати від Моторного 

транспортного страхового бюро України (надалі МТСБУ) у 

випадках, встановлених чинним законодавством. У разі якщо на 

момент настання страхового випадку відповідальність особи, 

відповідальної за завдання шкоди, відповідно до чинного 

законодавства повинна була бути застрахованою, але не була 

застрахована за договором ОСЦПВ, за рахунок страхової виплати 

за Договором відшкодовується шкода у розмірі, що перевищує 

суми, які б були належні до виплати Потерпілому за таким 

договором ОСЦПВ, якби він був укладений, або за рахунок 

регламентної виплати МТСБУ.  

На умовах цього Договору за рахунок страхової виплати 

відшкодовується наступна шкода, завдана Потерпілому страховим 

випадком:  

1. шкода, пов’язана з пошкодженням транспортного засобу – у 

розмірі витрат, пов'язаних з відновлювальним ремонтом* 

транспортного засобу, включаючи витрати на усунення 

пошкоджень, зроблених навмисно з метою порятунку потерпілих 

внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, з евакуацією 

транспортного засобу з місця дорожньо-транспортної пригоди до 

місця проживання того власника чи законного користувача 

транспортного засобу, який керував транспортним засобом у 

момент дорожньо-транспортної пригоди, чи до місця здійснення 

ремонту на території України. Втрата товарної вартості ТЗ не 

входить до збитку, що відшкодовується за цим Договором.  

Примітка*: витрати, пов’язані із відновлювальним ремонтом 

пошкодженого транспортного засобу включають: 

- вартість складових частин (деталей) транспортного засобу, що 

потребують ремонту (заміни) у зв’язку з їх пошкодженням 

внаслідок ДТП, відповідно до переліку, визначеного на підставі 

акта огляду транспортного засобу, складеного представником 

Страховика або висновку суб’єкта оціночної діяльності, 

оцінювача, судового експерта, а також вартість матеріалів, 

необхідних для здійснення відповідного ремонту; 

- вартість робіт з ремонту (заміни) складових частин (деталей) 

транспортного засобу, що потребують ремонту (заміни) у зв’язку з 
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їх пошкодженням внаслідок ДТП, відповідно до переліку, 

визначеного на підставі акта огляду транспортного засобу, 

складеного представником Страховика або висновку суб’єкта 

оціночної діяльності, оцінювача, судового експерта. 

Для транспортного засобу, строк експлуатації якого до настання 

ДТП не перевищує п’ять років або щодо якого є чинними 

гарантійні зобов’язання виробника транспортного засобу, за умови 

документального підтвердження їх чинності, до розрахунку 

вартості складових частин (деталей) транспортного засобу, що 

потребують заміни новими, включається вартість невживаних 

складових частин (деталей), дозволених заводом-виробником для 

обслуговування відповідних транспортних засобів. Для інших 

транспортних засобів до розрахунку вартості складових частин 

(деталей) транспортного засобу, що потребують заміни, може 

включатися вартість складових частин (деталей) транспортного 

засобу, що відповідають технічним характеристикам такого 

транспортного засобу та є аналогом оригінальних складових 

частин (деталей) транспортного засобу, якщо це не призведе до 

зміни конструкції транспортного засобу або до невідповідності 

технічного стану транспортного засобу правилам дорожнього руху 

та технічної експлуатації. 

2. шкода, пов’язана з фізичним знищенням транспортного засобу 

(ремонт технічно неможливий чи економічно необґрунтований) – 

за вибором Страховика може визначатись у розмірі різниці між 

ринковою вартістю ТЗ на день настання ДТП до його пошкодження 

внаслідок ДТП та після пошкодження внаслідок ДТП або у розмірі 

різниці між ринковою вартістю ТЗ до страхового випадку та його 

утилізаційною вартістю;  

Ринкова вартість ТЗ після його пошкодження внаслідок дорожньо-

транспортної пригоди визначається Страховиком на підставі 

цінової пропозиції, отриманої щодо заявленого для продажу 

пошкодженого ТЗ на аукціоні з продажу пошкоджених ТЗ, у тому 

числі що проводиться з використанням інформаційно-

комунікаційних систем (онлайн-аукціон, торги). 

Утилізаційна вартість пошкодженого ТЗ визначається на підставі 

Звіту про оцінку утилізаційної вартості пошкодженого ТЗ, 

складеного незалежним фахівцем, або Угоди між Страховиком та 

Потерпілою третьою особою про розмір утилізаційної вартості 

пошкодженого ТЗ. 

3. шкода, пов’язана з пошкодженням іншого майна Потерпілого, а 

також доріг, дорожніх споруд, технічних засобів регулювання руху 

– у розмірі ринкової вартості відновлення відповідного майна 

розрахованої у порядку, встановленому законодавством;  

4. шкода, пов’язана з фізичним знищенням іншого майна 

Потерпілого, а також доріг, дорожніх споруд, технічних засобів 

регулювання руху - у розмірі різниці між ринковою вартістю 

відповідного майна до страхового випадку та ринковою вартість 

його залишків.  

У випадку якщо вимога/претензія щодо відшкодування шкоди, 

заподіяної Страхувальником/особою, відповідальність якої 

застрахована, надана Страховику в порядку суброгації 

страховиком майна Потерпілої третьої особи, то при визначенні 

розміру збитку враховується знос пошкодженого майна 

(транспортного засобу), визначений Страховиком відповідно до 
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Методики товарознавчої експертизи та оцінки колісних 

транспортних засобів, що затверджена відповідним наказом Фонду 

Держмайна та Міністерством юстиції України 

У випадку коли відповідно до чинного законодавства цивільно-

правова відповідальність, пов’язана з експлуатацією забезпеченого 

ТЗ, не підлягає обов’язковому страхуванню, або збитки, завдані у 

зв’язку з експлуатацією забезпеченого ТЗ, не підлягають 

відшкодуванню МТСБУ за рахунок регламентної виплати, 

страхова виплата/відшкодування розраховується шляхом 

вирахування із суми збитку, визначеного відповідно до умов 

Договору, сум, що мали бути сплачені відповідно до Закону про 

ОСЦПВ та франшизи, зазначеної в Договорі.  

У випадку, якщо сума страхових виплат/відшкодувань, визначених 

для декількох Потерпілих у порядку, передбаченому Договором, 

перевищує розмір страхової суми, зазначений в Договорі, загальна 

страхова виплата/відшкодування виплачується у розмірі 

відповідної страхової суми, при цьому кожному Потерпілому 

виплачується страхова виплата/ відшкодування у частці, що є 

пропорційною розміру завданого йому збитку. 

19 Винятки із страхових 

випадків та підстави для 

відмови у страховій виплаті: 

Не вважається страховим випадком факт заподіяння шкоди:  

• у результаті військових дій та військових заходів, заколотів, 

бунтів, актів терору, громадських заворушень, конфіскації, арешту, 

знищення чи пошкодження транспортного засобу, внаслідок 

розпоряджень уповноважених органів влади;  

• унаслідок перевезення, зберігання чи застосування вибухових 

пристроїв або вогнепальної зброї в транспортному засобі, 

зазначеному у Договорі страхування;  

• при використанні транспортного засобу водієм Страхувальника 

не при виконанні трудових обов’язків (даний пункт виключно для 

юридичної особи);  

• у випадку проведення навчальної їзди;  

• при керуванні транспортним засобом, вказаним у Договорі 

страхування, особою, яка:  

1) не має посвідчення водія на право керування транспортним 

засобом відповідної категорії;  

2) не мала законних підстав керувати цим транспортним засобом, 

тобто не була його власником, керувала не у присутності власника 

або не була належним чином уповноважена на керування цим 

транспортним засобом;  

3) протиправно заволоділа цим транспортним засобом із будь-якою 

метою;  

4) перебувала в стані алкогольного, наркотичного або токсичного 

сп’яніння, або під впливом медикаментозних препаратів, при 

застосуванні яких протипоказано керувати транспортними 

засобами.  

5) якщо особа, яка керувала транспортним засобом, зазначеним у 

Договорі страхування, зникла з місця ДТП або відмовилася пройти 

в установленому порядку медичний огляд (експертизу) для 

визначення стану алкогольного сп'яніння, впливу наркотичних чи 

токсичних речовин, а також, якщо цей транспортний засіб зник із 

місця ДТП, але згодом його було встановлено.  

В будь-якому випадку Страховиком не відшкодовується шкода, 

заподіяна:  
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• транспортному засобу, зазначеному в Договорі страхування, та 

особі, яка ним керувала;  

• будь-якому майну Страхувальника, водія Страхувальника чи 

особи, відповідальність якої застрахована що перебувало у 

транспортному засобі, зазначеному у Договорі страхування, або 

поза його межами;  

• транспортному засобу або майну осіб, які перебували в 

транспортному засобі, що під час ДТП був причеплений або іншим 

способом приєднаний до транспортного засобу, вказаному в 

Договорі страхування.  

Не вважається страховим випадком подія, в частині заподіяння 

шкоди:  

• вантажем, що випав із транспортного засобу, зазначеному в 

Договорі страхування, предметом, що вилетів з-під колеса;  

• змонтованим на транспортному засобі, зазначеному у Договорі 

страхування, механізмом унаслідок його функціонування, зокрема 

підйомного крана, екскаватора;  

• завданої транспортним засобом, зазначеним у Договорі 

страхування, що був переданий в оренду (лізинг, прокат), якщо це 

не було письмово погоджено зі Страховиком;  

• у результаті порушення Страхувальником, водієм 

Страхувальника або особою, відповідальність якої застрахована, 

правил експлуатації та/або ремонту транспортних засобів, у тому 

числі використання технічно несправного транспортного засобу, 

транспортного засобу, що не пройшов технічного огляду у 

встановленому порядку, а також у результаті порушення правил 

пожежної безпеки, правил перевезення й зберігання 

вогненебезпечних і вибухонебезпечних речовин і предметів, вимог 

безпеки під час перевезення вантажів (відповідно до Правил 

дорожнього руху).  

20 4. Інша інформація: 

21 Форма договору 

страхування: 

Договір може укладатись у паперовій формі або у порядку, 

передбаченому Законом України «Про електронну комерцію», або 

у формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, 

визначеними Законом України "Про електронні документи та 

електронний документообіг". 

22 Канал(и) реалізації 

страхового продукту: 

Головний офіс (місцезнаходження) Страховика та/або його 

відокремлений підрозділ та/або страховий посередник. 

23 Інша інформація про 

страховий продукт: 

Відсутня 

24 Посилання на документи, у 

яких міститься повна 

інформація про стандартний 

страховий продукт: 

Умови Публічної частини (Частини 2) Договору страхування за 

цим страховим продуктом розміщені на сайті Страховика за 

посиланням: https://grdn.com.ua/docs/dcv-offer-n3-150126.pdf 
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